

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2018. december 13. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, Bánóczy Margit képviselő, Bárdos Iván képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka. Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottság tagjai: Kropkó Péter, Gerlóczyiné Furulyás Katalin. Pénzügyi és településfejlesztési bizottság tagjai: Horváthné Holéczy Katalin, Erdélyi Zoltán. Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság tagjai: dr. Lovas András, dr. Borók György. Egészségügyi és szociális bizottság tagja: Karczewicz Ágnes. Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Kosztoványi Éva Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat megbízott intézményvezetője

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, Bánóczy Margit képviselő, Bárdos Iván képviselő, Fodor Attila képviselő /késett/, Gerely Gábor képviselő /késett/, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár intézményvezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Kosztoványi Éva Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat megbízott intézményvezetője, Balatoni Ágnes, dr. Deák József, Janits Béla, Bencsik Mónika, Kiszelné István

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszöntök minden kedves megjelentet a munkaterv szerinti decemberi testületi ülésünkön. Először is hallgassuk meg Janits Bélát, a Gróf Tisza István Nemzeti Kör elnökét, mert előzetesen jelezte, hogy szeretne a Képviselő-testületi ülés előtt a Képviselő-testülethez szólni.

Janits Béla, Gróf Tisza István Nemzeti Kör elnöke: Szeretettel köszöntöm polgármester asszonyt, a Képviselő-testületet, és valamennyi hallgatót. Mint azt tudjuk, az idén száz éve, hogy miniszterelnökünk, Tisza István mártírhalált halt. Ez a száz év egy mérföldkő számunkra annyiban, hogy őt végre a megfelelő piederstálra helyezhetjük. Nagy örömünkre szolgált, hogy az idén az emlékévet meghirdetve sok rendezvényre került sor, és méltóképpen meg is emlékeztek a mártírhaláláról országszerte. Ami a mi örömünk különösképpen az, hogy Tisza István megkapta a Magyar Örökség Díjat posthumus, amit átvehettünk harmadmagunkkal, és amit átadtam a Cserkészszövetségnek, hogy ők őrizték meg méltó helyen a Tisza kastélyban. Országszerte megemlékezések zajlottak, a legnagyobb ezek közül a Parlamentben az emlékülés, illetve konferencia és az utána következő beszéd, amit Orbán Viktor mondott el, igazán nagy örömünkre szolgált. A mi általunk szervezett emlékülések a Polgári Szalonban, a Polgárok Házában, Geszten, itt Nagykovácsiban, és Budakeszin történtek. Annak is örülünk, hogy az idén a Tisza emlékévkapcsán nyertünk állami támogatást a Nemzeti Összetartozás Alaptól, 1.600 ezer Ft-ot, és ebből például el tudtuk készíteni azt az emlékérmét, amit most szeretnénk átadni az önkormányzatnak a megemlékezésen, illetve a Tisza örökség az ápolásával kapcsolatban.

Felolvasta az emléklap szövegét, ünnepélyesen átadta az emlékérmel együtt polgármester asszonynak.

Még egy megjegyzésem lenne, hogy sikerült az az ötletünk, hogy Tisza István emlékével kapcsolatban diákvetélkedőt hirdettünk meg, amit a minisztérium felkarolt, és országos diákvetélkedőre kerül sor, kb. 600 fiatal nevezett be, és jövő év áprilisában végződik. Köszönöm szépen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönjük szépen. Gerely Gábor és Fodor Attila jelezte, hogy kicsit késni fog, de a Képviselő-testület így is határozatképes 7 fővel. Mielőtt a napirendek elfogadására kerülne sor, van néhány fontos bejelenteni való, remélhetőleg közben képviselőtársaim is megérkeznek.

Gerely Gábor régóta jelzi, hogy a szerda reggeli Ügyrendi bizottsági ülés időpontja nem megfelelő számára, mivel ugyanebben az időben rendszeres munkahelyi elfoglaltsága van, ezért az Ügyrendi bizottsági tagságáról le szeretne mondani. Nemrégiben a Pénzügyi bizottság tagjává választotta meg a Képviselő-testület, ebben a bizottságban látja el feladatait. Annak érdekében, hogy lemondásával az Ügyrendi bizottság szabályosan tudjon működni, a Képviselő-testület a mai napon fog dönteni. Tájékoztatok mindenkit arról, hogy új képviselőtársunk, Bárdos Iván vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének eleget tett, illetve bejelentkezett a köztartozásmentes adatbázisba.

Szeretnék köszönetet mondani Nagykovácsi azon lakosainak, akik a második adventi hétvégén sok szaloncukorral jöttek az önkormányzati sátorhoz annak érdekében, hogy az önkormányzat élelmiszer csomagjait még ezekkel az ajándékokkal gazdagíthassák. Sok szaloncukor gyűlt össze, az ajándékcsomagok már készülnek, és hamarosan kiszállításra is kerülnek a rászorulóknak részére. Köszönjük mindenkinek ezt az adományt, és köszönjük azt is, hogy olyan sokan részt vettek ezen a programon. Sok információt kaptunk a lakóktól, és tudtunk mi is adni, és az ott felmerülő kérdések tekintetében már többnyire sikerült is intézkednünk.

Két képviselőtársunk is jelezte, hogy napirend előtt szeretne hozzászólni az ülésen. Először szavazzunk a napirendről, majd megadom képviselőtársaimnak a szót napirend előtti hozzászólásra. Szavazásra teszem fel az ülés napirendjét azzal, hogy

a kiküldött napirend kiegészül az Ügyrendi bizottság új tagjának megválasztásáról szóló napirenddel, az ehhez tartozó előterjesztés kiosztásra került az ülés előtt. Amennyiben nincs hozzászólás, indítható a szavazás a módosított napirendről.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 7 tagja 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
143/2018. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2018. december 13-án megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2018. december 13-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Nyílt ülés:

- 1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2019. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotása**
- 2. Döntés a 2019. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról**
- 3. A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 10. sz. módosításának jóváhagyása**
- 4. A Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata**
- 5. Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2019. évi munkatervének elfogadása**
- 6. Döntés Nagykovácsi Nagyközség Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról**
- 7. Döntés a Nagykovácsi Kossuth L. u. 64. (Hrsz:390) önkormányzati tulajdonú ingatlan használata és bővítése tekintetében érkezett kérelmekről**
- 8. Döntés a „Nagykovácsi bányász hősök” emléktábla kezdeményezéshez történő csatlakozásról**
- 9. Döntés a Képviselő-testület 2019. évi munka- és üléstervéről**
- 10. Döntés bizottsági tag megválasztásáról**

Zárt ülés:

- 11. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok 2019. évi fordulójának elbírálása**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Akkor a jelentkezés sorrendjében először átadom a szót Bárdos Ivánnak.

Bárdos Iván: Azért kértem napirend előtt lehetőséget, mivel a Rákóczi utca átadása megtörtént, és úgy tűnik, hogy a kivitelező levonult a munkaterületről. Viszont a Telki út mentén, a volt vízmű területén semmiféle helyreállítás nem történt. Jelenleg az ott egy sáros földút mindenféle megmaradt anyagokkal, amit hátrahagyott a kivitelező. Az én egyik kérdésem az, hogy volt-e a szerződésükben valamilyen helyreállítási kötelezettség. Ha volt, akkor van-e arra lehetőségünk, hogy ezt érvényesítsük, ha nem volt, akkor mi a terv a helyzet megoldására. Ugyanezzel kapcsolatos a másik kérdésem is, hogy a Telki úttal kapcsolatban volt-e valamilyen helyreállítási kötelezettség, mivel ott helyreállítás címén a kivitelező szétszórta egy kis zúzott követ, aztán amikor látta másnap, hogy ezt az autók és az eső elhordta, akkor rászórt egy kis mart aszfaltot. Az is már szétszóródott, tulajdonképpen balesetveszélyes is, mert az autók fellövik ezeket a kiszórt köveket. Tehát az az út, ami már eleve nem volt egy nagyon jó állapotú út, az most teljesen rossz állapotba került. Itt is az a kérdésem, hogy ez valamilyen módon szerepelt-e a szerződésben.

Megérkezett Fodor Attila, a jelen lévő képviselők száma 8 fő.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Természetesen szerepelt, hogy az eredeti állapotra kell visszaállítani, ami elég nehéz, mert meglehetősen rossz állapotban volt ez az út. A műszaki kollégáimat kérdeztem meg erről, hogy hogyan történt ez a helyreállítással kapcsolatos kérdés. A kivitelezővel együtt bejárták az átadás-átvétel előtt ezeket a szakaszokat és azt állapították meg, hogy a szükséges javítások megtörténtek, fotódokumentáció készült az utak előzetes állapotáról, arra az állapotra bizonyára visszaállították. Én elhiszem, hogy szeretnék a lakók, hogy ennél jobb állapotú legyen az útjuk, meg fogjuk vizsgálni, hogy mit tehetünk ennek érdekében. A vízmű területe véleményem szerint sem megfelelő állapotú, meg is ígérték, hogy rendbe fogják még tenni. A garanciális feladatok közé felvesszük, hogy ezzel még ők tartoznak.

Bárdos Iván: Ehhez még egyet szeretnék hozzáfűzni, megmaradt anyagok is vannak ott, amik nem értéktelenek, van murva, termőföld, viacolor stb. Ha mást nem is, de érdemes lenne biztonságba helyezni ezeket az anyagokat.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez még le fog zárulni, én azt mondom, hogy hálásak lehetünk, hogy határidőre sikerült az utat elkészíteni a cégnek. Legyünk még egy kicsit elnézőek, és várjuk meg, hogy befejezzék ezt a rendrakási szakaszt. De köszönöm szépen az észrevételeket. Megadom dr. Klein Katalinnak a szót.

Megérkezett Gerely Gábor, a jelen lévő képviselők száma 9 fő.

dr. Klein Katalin: Október hónapban tárgyalta a Képviselő-testület, és azt megelőzően az Egészségügyi és szociális bizottság a 4. háziiorvosi praxis kialakításának a lehetőségét. Döntöttünk is annak elfogadásáról. Emlékeim szerint a

házi orvos jelöltek meghallgatásakor a bizottsági ülésen szó volt arról, hogy helyiség hiány miatt esetleg osztott használatra kerülhet sor. Viszont ennek a konkrét részleteire nem tértünk ki. Képviselőtársaim valamennyien megkapták ma délután a házi orvosok levelét a kérésükkel, hogy vizsgáljuk meg, hogy melyik házi orvos osztozzon az új házi orvossal, és melyik helyiségen. Én úgy gondolom, hogy ez az Egészségügyi és szociális bizottság hatáskörébe is tartozna, kérem polgármester asszonyt, hogy adjon arra lehetőséget, hogy megvitassuk, és együtt döntsünk arról, hogy hogyan tovább.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Valóban minden képviselőtársam megkapta ezt a levelet az ülés kezdete előtt kb. egy órával. Úgy gondolom, hogy erről zárt ülésen kell tárgyalnunk, hiszen önkormányzati vagyont érintő kérdésekről van benne szó. A mai zárt ülésen azt tudjuk megvitatni, hogy milyen döntési lehetőség kerüljön a Képviselő-testület elé majd január folyamán. Egyelőre még úgylát a negyedik házi orvosi praxis engedélyezési eljárása folyik, tehát van még idő arra, hogy a döntést meghozzuk ebben a kérdésben. Köszönöm. Akkor most megkezdjük a napirendi pontok tárgyalását.

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2019. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez nem egy kötelező rendelet, azonban én mindenképpen megnyugtatónak érzem, ha egy ilyen rendelet áll rendelkezésre, ugyanis január-február hónapban megkönnyíti a munkánkat. Ha nem alkotnánk meg ezt a rendeletet, akkor havonta a tavalyi év kiadásainak 1/12 részéig vállalhatnánk kötelezettséget. Azonban van néhány dolog, ami már előre látható, és nem biztos, hogy ezen a kereten belül lehetne teljesíteni. Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság és az Ügyrendi bizottság is tárgyalta. Először kérem Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: A Pénzügyi bizottság 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztést, kérem képviselőtársaim is fogadják el.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Most pedig kérem Bánóczi Margit elnök asszonyt, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Bánóczi Margit ÜB elnöke: Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. 4 igen szavazattal elfogadta a bizottság a rendelet-tervezetet, kérem képviselőtársaimat, szíveskedjenek támogatni a napirendi pontot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

dr. Klein Katalin: A 4. § Egyéb rendelkezések alatt 18 tétel került felsorolásra, nem sértődik meg a műszaki osztály, ha azt mondom, hogy az ő kívánságlistájuk. Igazán én nem tartom indokoltnak, hogy ilyen összeg kifizetésének lehetőségéről a költségvetés elfogadása előtt döntsünk. Egyik sem olyan jellegű, ami a téli időszakban feltétlenül kifizetésre kell, hogy kerüljön. Elfogadom, ha meggyőznek, de nem tudom, mennyire indokolt ekkora tétel elfogadása.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Való igaz, hogy nem feltétlenül biztos, hogy sor kerül ezekre a beruházásokra január-február hónapban, de ezzel a rendelettel a megvalósítás lehetőségét biztosítjuk, ha mégis sor kerülhetne ezekre a beruházásokra. Ha megnézzük, ezek nagy része már egy korábbi döntés eredménye, pl. a Nagyszénás utca csatornázása, a Tinódi köz vízelvezetése. De ez egyértelműen nem a műszaki osztály kívánságlistája, hanem inkább elsődlegesen a lakosság kívánsága. Ezeket már eldöntöttük, hogy erre költeni fogunk. Tehát itt nem olyasmiket hoztunk be, amit most az átmeneti gazdálkodásnál kell eldönteni, hogy kifizessük, avagy nem, hanem ezek nagy részéről már korábban döntöttünk. Csak arra kapom meg a felhatalmazást, hogy ha lehetséges, akár januárban-februárban is el lehet végezni ezeket. Nem is biztos, hogy akkor kifizetésre kerül, de ha nincs ez a felhatalmazás, akkor kötelezettséget sem vállalhatok rá addig.

dr. Klein Katalin: Szerepel, hogy előre nem várható feladatok 1.270 ezer Ft. Előre nem látható feladatok, de mégis tudjuk az összegszerűségét, ez számomra megfejthetetlen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez egy körülbelüli összeg, a korábbi tapasztalatok alapján, de ha jobban megnézzük, ez nettó 1 millió Ft. Van-e még kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 7 igen, 2 tartózkodással megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2018. (XII. 14.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2019. évi átmeneti gazdálkodásáról.

2. napirendi pont

Döntés a 2019. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót Papp István jegyző úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Papp István jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: A Pénzügyi bizottság megtárgyalta, és egyhangúlag támogatásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az látható a táblázatból, hogy van tartalék idő, így amennyiben év közben igény merülne fel további ellenőrzésre, akkor van lehetőség rá. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
144/2018. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 2019. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy alábbiak szerint fogadja el az önkormányzat és intézményeire vonatkozó 2019. évi belső ellenőrzési tervet:

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat intézményei 2019. évi belső ellenőrzési terve

Feladat megnevezése	Ellenőrzött szerv	Ellenőrzés időpontja	Ellenőrzés módszere (célja)	Kapacitás igény (munkanap)
Az Önkormányzat befektetett eszközeinek élettartam vizsgálata, a visszapótlások szükségessége	Önkormányzat, Polgármesteri Hivatal, Bölcsőde, Óvoda, Öregiskola, NATÚ	április	Szabályszerűségi ellenőrzés	16
A 2018. évi zárszámadás szabályszerűségi vizsgálata	Polgármesteri Hivatal	június	Szabályszerűségi ellenőrzés	16
Az intézmények adatkezelési szabályzatai/gyakorlatai a GDPR hatályba lépésének tükrében	Önkormányzat. Polgármesteri Hivatal, Intézmények	szeptember	Szabályszerűségi ellenőrzés	18
Az adóintézmények csökkentésének hatás/eredményesség-vizsgálata	Polgármesteri Hivatal	október	Teljesítmény ellenőrzés	10
Összesen:				60
Tartalékidő (20%)				12

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

3. napirendi pont

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 10. sz. módosításának jóváhagyása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Bánóczi Margit elnök asszonyt, hogy ismertesse az Ügyrendi bizottság álláspontját.

Bánóczi Margit ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság megtárgyalta, és 4 igen szavazattal támogatásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 145/2018. (XII. 13.) HATÁROZATA

Tárgy: A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 10. sz. módosításának jóváhagyása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 27/2018. (VII. 19.) határozattal átvezetett módosításait elfogadja, egyúttal az egységes szerkezetű Társulási Megállapodást jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. napirendi pont

A Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Bánóczi Margit elnök asszonyt, hogy ismertesse az Ügyrendi bizottság álláspontját.

Bánóczi Margit ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság megtárgyalta, és 3 igen, 1 nem szavazattal támogatásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Megkérdezem dr. Klein Ferenc elnök urat, hogy szeretne-e hozzáfűzni valamit ehhez a napirendhez.

dr. Klein Ferenc NNÖ elnök: Az együttműködési megállapodás módosítását nem láttuk szükségesnek, azonban most szeretném megköszönni a pénzügyi osztálynak és vezetőjének a sok segítséget, amit nekünk nyújtanak, a könyvelési munkákat ők végzik.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e kérdés, hozzászólás ehhez a napirendhez? Úgy látom nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
146/2018. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felülvizsgálta a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzattal megkötött, 59/2015. (IV. 23.) számú határozatával elfogadott és a 141/2016. (XII. 15.), valamint 152/2017. (XII. 14.) számú határozatával módosított együttműködési megállapodást, és úgy dönt, hogy azt változatlan tartalommal hatályban tartja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

5. napirendi pont

Az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár 2019. évi munkatervének elfogadása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem intézményvezető asszonyt, hogy ismertesse a munkatervvel kapcsolatos legfontosabb gondolatokat.

Díoszeghy Tünde intézményvezető: *Ismertette az intézmény munkatervét.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Itt ragadom meg az alkalmat, hogy a Képviselő-testület nevében az Öregiskola valamennyi dolgozójának megköszönjem az egész évi munkáját. Nagyon különleges munkaidő-beosztásban kell sokszor dolgozniuk, este, hétvégén. Az előterjesztést az Oktatási bizottság tárgyalta. Kérem Fodor Attilát, az Oktatási bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Fodor Attila OKB elnöke: Az előterjesztést az Oktatási bizottság tárgyalta, egyhangúlag elfogadta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
147/2018. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2019. évi munkatervének elfogadása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2019. évi munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Intézményvezető

6. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközség Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ennek a napirendnek az előkészítése már többször járt előttünk, és végre elfogadásra kerülhet. Átadom a szót Grégerné Papp Ildikó osztályvezető asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó osztályvezető Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Szeretném megköszönni Grégerné Papp Ildikónak és Frankné Mocsári Enikőnek azt a munkát, amit ennek a programnak az elkészítésébe fektettek. Szerintem egy nagyon szép eredmény áll előttünk. Nagyon sok olyan adatot, összesítést tartalmaz, amit akár a pályázataink során, akár más dokumentumunk összeállításánál jól tudunk majd használni. Még egyszer köszönjük szépen ezt a nagy munkát. Az előterjesztést az Egészségügyi bizottság tárgyalta. Kérem dr. Klein Katalin elnök asszonyt, hogy ismertesse az Egészségügyi bizottság álláspontját.

dr. Klein Katalin EÜB elnöke: Az Egészségügyi bizottság tagjai is elismerésüket fejezték ki. Ami különösen figyelemre méltó, hogy ez egy öt éves időszakot ölelő program és egy jó útmutató lehet egyéb stratégiai dokumentumunkhoz. Az Egészségügyi bizottság megtárgyalta, és a módosítással együtt egyhangúlag támogatásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. A módosító indítvány annyiban módosította az eredeti határozati javaslatot, hogy konkrétan megjelöli a

ciklus időtartamát. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról a módosító indítvánnyal együtt. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
148/2018. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja Nagykovácsi Nagyközség 2019.01.01-től - 2023.12.31-ig tartó ciklusra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

7. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Kossuth L. u. 64. (Hrsz:390) önkormányzati tulajdonú ingatlan használata és bővítése tekintetében érkezett kérelmekről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Két kérelem is érkezett, előjáróban annyit azért elmondok, de gondolom mindenki számára köztudott, hogy a Zenei Alapítvány a Kossuth utca 64. jobb oldali szárnyát jelenleg is zeneiskolaként üzemelteti, átadtuk 15+5 évre a használati jogot. Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endre elnök urat, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnöke: A Pénzügyi bizottság megtárgyalta, és egyhangúlag támogatásra javasolja mindkét határozati javaslatot a bizottság a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor először szavazzunk az I. számú határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
149/2018. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kossuth L. u. 64. (Hrsz:390) önkormányzati tulajdonú ingatlan használata és bővítése tekintetében a Nagykovácsi Zenei Alapítványtól érkezett kérelemről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Nagykovácsi Kossuth L. u. 64. sz. (Hrsz:390) önkormányzati tulajdonú ingatlan telkének udvari részén, a Nagykovácsi Zenei Alapítvány (székhely: 2094 Nagykovácsi, Boglya u. 20., képviseli: Gát Anna kuratóriumi elnök) cca. 80 m² földszinti hasznos alapterületű, kétszintes oktatási épületet létesítsen.

Az épület – tulajdonjog keletkeztetése nélkül - a Nagykovácsi Zenei Alapítvány kizárólagos ingyenes használatába fog kerülni, 15+5 év időtartamra, az épület létesítésére és az ellátott közfeladatra figyelemmel, az épület fenntartásával járó költségek viselése mellett.

Felhatalmazza a Polgármester és a Jegyzőt a 2016. augusztus 9. napján megkötött haszonkölcsön szerződés módosítására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig a II. határozati javaslatról szavazzunk az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
150/2018. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Elvi döntés a Nagykovácsi Kossuth L. u. 64. (Hrsz:390) önkormányzati tulajdonú ingatlan használata és bővítése tekintetében a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzattól érkezett kérelemről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elvi hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Nagykovácsi Kossuth L. u. 64. sz. (Hrsz:390) önkormányzati tulajdonú ingatlanon, a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat, részbeni saját költségviselése mellett, az egykori istállóban – melyből boltozatos pince nyílik – helytörténeti szobát létesítsen, valamint ezen épületrészhez csatlakozva az épületet, saját költségviselése mellett, cca. 40 m² hasznos alapterületű „nemzetiségi műhely” helyiségcsoporttal bővítse.

A felújított, illetve bővített helyiségek használatára a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat, fennállásának időtartama alatt, kizárólagosan jogosult.

Az egykori istálló rész fedélszerkezetének és fedésének felújítási költségének, valamint a fűtéshez szükséges közműcsatlakozás kiépítési költségének viseléséről az Önkormányzat a 2019. évi költségvetés tárgyalása során dönt.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

8. napirendi pont

Döntés a „Nagykovácsi bányász hősök” emléktábla kezdeményezéshez történő csatlakozásról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést az Oktatási bizottság tárgyalta. Kérem Fodor Attila elnök urat, hogy ismertesse az Oktatási bizottság álláspontját.

Fodor Attila OKB elnöke: Az Oktatási bizottság megtárgyalta, és egyhangúlag támogatásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás?

Bárdos Iván: Egyetértek a kezdeményezéssel. Talán érdemes volna a helyről valami módon előre gondolkodni. Egy emléktábla eleve csak valamilyen falra, vagy valamilyen épületre helyezhető. Ha valami alakos szobor készülne, annak jó volna a helyét kitalálni, mert valószínűleg egy művész, akit majd felkérünk, meg fogja kérdezni, hogy hol fog állni. Azt gondolom, hogy abszolút támogatandó ez a dolog, csak jó volna erről gondolkodni, hogy hol legyen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nagyon szívesen veszem képviselőtársaimtól, ha írásban javaslatot nyújtanak be erre, illetve én arra is gondoltam, hogy bizonyára egy művész el tudja dönteni, hogy hova illene az ő alkotása. Ami szerintem szempont, hogy mindenképpen itt valahol a település központjában, nagyon könnyen megközelíthető helyen legyen, hiszen a másik emlékünknél, az a Zsíroshegy tetején van, ahová az idősebb bányászok már nagyon nehezen tudnak feljutni. Szívesen veszem azt is, ha művészekre érkeznek javaslatok. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
151/2018. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a „Nagykovácsi bányász hősök” emléktábla kezdeményezéshez történő csatlakozásról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik ahhoz a kezdeményezéshez, amely egy „Nagykovácsi bányász hősök” emléktábla elhelyezésére irányul.

A költségeket az Önkormányzat 40 %-ban viseli, amit 2019. évi költségvetésében biztosít.

Kifejezi szándékát, hogy a bányászok védőszentjét ábrázoló köztéri műalkotást készíttet.

Felhatalmazza a Polgármestert az emléktábla érdekében szükséges intézkedések megtételére, és Szent Borbálát ábrázoló műalkotás megterveztetésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

9. napirendi pont

Döntés a Képviselő-testület 2019. évi munka- és üléstervéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót Papp István jegyző úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Papp István jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Mivel a 2018. év utolsó testületi ülésén ülünk és munkatervről tárgyalunk, a polgármesteri hivatal valamennyi dolgozójának szeretném megköszönni azt az előkészítő munkát, amit a testületi ülések feladatai körül végeznek. Meglehetősen nagy munka, köszönöm szépen mindenkinek a lelkiismeretes hozzáállását és a színvonalas munkáját. Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Bánóczy Margit elnök asszonyt, hogy ismertesse az Ügyrendi bizottság álláspontját.

Bánóczy Margit ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság megtárgyalta, és 4 igen szavazattal támogatásra javasolja a Képviselő-testületnek. Még egy mondatot szeretnék hozzátenni, én is, mint az Ügyrendi bizottság elnöke, a bizottság nevében szeretném megköszönni az egész évi munkát.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
152/2018. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Képviselő-testület 2019. évi munka- és üléstervéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletében foglalt tartalommal a 2019. évi munkatervét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

10. napirendi pont

Döntés bizottsági tag megválasztásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: *Ismertette az előterjesztést.* Az előterjesztést bizottság nem tárgyalta. Bárdos Ivánnal természetesen egyeztettem, és elvállalja ezt a megbízást. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 153/2018. (XII. 13.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés bizottsági tag megválasztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Ügyrendi összeférhetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság tagjának Bárdos Iván képviselőt választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Mielőtt megkezdenénk a zárt ülést, itt ragadom meg ismét az alkalmat, hogy megköszönjem mind képviselőtársaimnak, mind a polgármesteri hivatal dolgozóinak az egész éves munkát. Nagyon boldog, békés, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket kívánok Nagykovácsi valamennyi lakosának, minden képviselőtársamnak és minden jelenlévőnek is. Amennyiben nincs több hozzászólás, a Képviselő-testület nyílt ülését 18 óra 15 perckor bezárom. A 11. napirendi pont tárgyalására zárt ülésen kerül sor.

K.m.f.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



Papp István
jegyző

